



Corrigendum

To cite this article: (2018): Corrigendum, Italian Journal of Animal Science, DOI: [10.1080/1828051X.2018.1504666](https://doi.org/10.1080/1828051X.2018.1504666)

To link to this article: <https://doi.org/10.1080/1828051X.2018.1504666>



© 2018 The Author(s). Published by Informa UK Limited, trading as Taylor & Francis Group.



Published online: 16 Aug 2018.



Submit your article to this journal [↗](#)



Article views: 283



View related articles [↗](#)



View Crossmark data [↗](#)

Corrigendum

Article title: “ β -nerve growth factor identification in male rabbit genital tract and seminal plasma and its role in ovulation induction in rabbit does”

Authors: Rosa M.Garcia-Garcia, Maria del Mar Masdeu, Ana Sanchez Rodriguez, Pilar Millan, Maria Arias-Alvarez, Osama G. Sakr, Jose M. Bautista, Cesare Castellini, Pedro L. Lorenzo, and Pilar G. Rebollar

Journal: *Italian Journal of Animal Science*

DOI: [10.1080/1828051X.2017.1382315](https://doi.org/10.1080/1828051X.2017.1382315)

When the above article was first published online, there were a couple of errors which are described below.

In the materials and methods section, in “Identification of β -NGF protein in rabbit seminal plasma: Western blot analysis, peptide-based OFFGEL-IEF separation and mass spectrometry analysis”, the sentence, “The total protein in seminal plasma determined by Bradford assay was $7.1 \mu\text{g } \mu\text{L}^{-1}$, and $10 \mu\text{L}$ were loaded per lane” should be corrected as,

“The total protein in seminal plasma determined by Bradford assay was $14.2 \mu\text{g } \mu\text{L}^{-1}$, and $10 \mu\text{L}$ were loaded per lane.”

In the discussion section, the sentence,

“In the present work, we recorded 7.1 mg mL^{-1} of protein in seminal plasma, but we still ignore the exact proportion of β -NGF in the rabbit seminal plasma” needs to be corrected as,

“In the present work, we recorded 14.2 mg mL^{-1} of protein in seminal plasma, but we still ignore the exact proportion of β -NGF in the rabbit seminal plasma”

Authors apologize for these errors.